
 

 

 

1. Quelle maladie attrape princesse Mariotte? 

A. Elle a attrapé la maladie d’envie. 

B. Elle a attrapé la maladie d’amour.  

C. Elle a attrapé la maladie de la tristesse. 

 

 

2. Que reçoit Marianne pour son anniversaire ? 

A. Elle reçoit une poupée en chiffon. 

B. Elle reçoit une boîte à envies. 

C. Elle reçoit des pouvoirs magiques. 

 

 

3. Que se passe t-il lorsque Marianne met l’anneau à son doigt? 

A. Sa marraine la fée apparaît. 

B. Ses parents se changent en crapauds. 

C. Un ogre apparait et la fait prisonnière. 

 

 

4. Pourquoi Marianne ne se fait-elle pas manger par l’ogre ? 

A. Parce qu’en réalité c’est un gentil ogre qui ne mange pas d’enfants. 

B. Parce que l’ogre venait de faire un festin et n’avait plus fin. 

C. Parce que Mariotte a réussi à l’enlever l’anneau de son doigt avec l’aide d’un 

oiseau.. 

 

 

5. Pourquoi l’histoire se finit-elle bien ? 

A. Parce que Mariotte retrouve ses parents et ne fait plus de caprices. 

B. Parce que Mariotte a retrouvé la boîte à envies qu’elle avait perdue. 

C. Parce que Mariotte se marie avec l’ogre. 

             

               Pour répondre, écris la lettre correspondant à la phrase juste sur la fiche réponse.         
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